

Информация за пациента на лекарство отпускано само по лекарско предписание. Моля прочетете внимателно!

Cholagol®
oral drops, solution

Холагол®
капки перорални, разтвор

Състав

Активни съставки: Curcumae radicis pigmenta 0,0225 g, Frangulae modinum 0,009 g, Menthae piperitae etheroleum 3,6 g, Eucalypti etheroleum 1,926 g, Magnesia salicylas 0,18 g в 10 ml разтвор.

Помощни вещества: Ethanol anhydrate C, Menthol, Olive oil

1 ml = 30 капки

Фармакотерапевтична група

Холеретично и холекинетично средство.

Действие

Активните съставки съдържащи се в препарата са предимно от растителен произход. Повечето от тях стимулират образуването и отделянето на жлъчката. Освен това Холагол облекчава спазмите на гладката мускулатура на жлъчните пътища и проявява противовъзпалителен, дезинфекционен и умерен слабителен ефект.

Показания

Препаратът се използва като помощно средство при холелитиаза и хронично възпаление на жлъчния мехур, състояния след операция на жлъчните пътища и при пациенти, страдащи от хронично заболяване на черния дроб. Преди да започнете да употребявате препарата е необходимо да се посъветвате с Вашия лекар дали е подходящо да използвате този препарат.

Холагол може да се прилага както при възрастни, така и при младежи.

Младежите обаче могат да използват този препарат само по лекарско предписание.

Противопоказания

Холагол не трябва да се прилага в случай на свръхчувствителност към някоя от неговите съставки.

Холагол не трябва да се прилага при пациенти, страдащи от остро възпаление на черния дроб или жлъчните пътища, при пациенти с тежки бъбречни нарушения, при деца до 12 годишна възраст, по време на бременност и кърмене.

Нежелани лекарствени реакции

Препаратът обикновено се понася добре. Много рядко може да се наблюдават оригване, гадене или парене и киселини в стомаха.

При появата на нежелани лекарствени или на други необичайни реакции се посъветвайте с Вашия лекар относно по-нататъшната употреба на препарата.

Взаимодействия

Не са наблюдавани.

Дозировка

Дозата трябва да бъде определена от лекар.

Възрастни и младежи, които страдат от хронично заболяване на жлъчните пътища или след оперативна намеса върху жлъчния мехур вземат обикновено препарата в доза от 5 до 10 капки 3 пъти дневно. Интервалът между приетите дози не трябва да бъде по-малък от 5 часа. В случай на жлъчни колики препаратът може да се взема в единична доза до 20 капки.

Начин на употреба

Капките се накапват върху бучка захар и се приемат половин час преди хранене. Ако имате парене и киселини в стомаха или други симптоми на нарушен стомашен толеранс препаратът може да се приема по време на хранене или след хранене.

Накапете препарата от стъкления флакон поставен във вертикално положение с дъното нагоре.

Предпазни мерки

Посъветвайте се с Вашия лекар дали е подходящо едновременното прилагане на Холагол с други лекарствени средства.

Ако симптомите не се подобрят след 3 дни или дори се влошат, или ако се наблюдават нежелани лекарствени или други необичайни реакции, посъветвайте се с Вашия лекар относно по-нататъшната употреба на препарата.

Препаратът съдържа 9.9 % етилов алкохол.

Предозиране

В случай на предозиране или случайно поглъщане на препарата от деца, което се проявява с гадене, коремни болки или спазми, повръщане и диария, посъветвайте се с Вашия лекар.

Съхранение

Да се съхранява на тъмно място при температура от 10 до 25°C.

Предупреждения

Да не се използва след изтичане срока на годност обозначен на опаковката.

Да се съхранява на места, недостъпни за деца.

Опаковка

Съклен флакон, съдържащ 10 ml от препаратa.

Производител

Galena a .s, Orava-Komarov, Czech Republic

Дата на последната редакция на текста